2024-2023 o pall sl — J YV Jamdll — Z3IEN 20 G | 0 gaadl ) i sl ol

<ila )3 (8) Jo¥I Jligad! Ja

1o 5anly A glaa Jah 8 Jall Cglhe a LS STy I e cpilgla o ha) comy 5 yalall Al 02s Ja)

fdsy) Alglaall
_Spcosa, y 130

M T

m

1. Ag

2. Ars= S}? sine, 180
]\‘J m’* COS (/)/11 T

. A
3. Aa=AAxsing, @, = (pl+7¢

P Al 8 sl

sz = alZ
gpm = @l
MI - Mm
tewnt JY) e Jall e il glae o)a) aey
®, =@, +Ag
Ay = A+ AA

Uy =y, +180° + A

(rensa JSid dal) e e JuiS) Jla & duija cladle Lo Gl Juany)

Al 5 sV A S Sl B8 i -]

Agily I A o A bl Sy

a2_b2 b2 r
e2= ¥ =1_“‘;:>b2=a'7'(11*82>
a- a+ .
o a-b’ 82—82(1—e3) —(l—ez)
e b2 N az(l_ef’,> - I _e2
e'2= e? )




A AR it Lends 3kl

(o S8 Jall (30 550 JS) Jla (6 A ciladle o Q) Juany)

da ja ((15) Al Al Ja

Sy skl ba o (il JshAB el 8 aaly dob b e @A B o Ly

Sp= Mpx Apx

180

B o)
g°—

b~ n . i
2= 2f-f=0.0066934

b)
a~s

M = ___q(l —€ ’ >

(1-¢’sin” p)°

. 2
wa - —ali=¢’) - =6356492.672m

(1-e’sin®35)2

Mp = —alie?) - =a(l—e?) = 6358616.207m

(1-e?sin?37)2

M;+My

Mp= =-==6357554.439m

Sp= Mpx Apx 1—;—0=6352554.44”"~'(37~3F~1; *"-[—%=221920.5147m
by pase ba e Giidly Legdl e sy A C G dealsl) Gusdl) Jsha

S, =NxcospxALx 7
‘ 180

. 6378200 . .
N= e T =6385234.213m

(§]]

(1~ e’sin? ) ',)2 (1- ezsinBSZ)




M= A= hmin=24-22=22Degree

. .7
S, =NxcospxALx TSO :6385234.213*(:05(35)*(24—22)*%:182578.113%1

5 e /Sj + B

by uae ba slaaly dsb ba e il e A C o Jeal ol J5hliS=287373.4196m

da s 12 RN Ul g

D= 4rr2s S dalice

g A PR Ldin
1 1 . ’/Ii';)‘
N =
20 P =gt =

DM an g S bl G s SN 5y

7'1.'7”2

( A+B+C-mr)=—-

L

s BN =(A+BHC )=(m + Z) =

3

TR I G gt el s A5l 3l A (65 S B 3 SASB C:;—I

oA+ L0 wn="" 4_p_ %"—6%DNRE
2 5 T 20

(e ISy dall s 55 JUaS) Ja B A ladle e ) o)

POV IS 8 Ay K sal 3l s gas A 2D
£ shee SN S5 0= A5 Slsal i @
oSl dabis 5 ) le 131 da 3 90= Ao Slea Ll m
5 <l ﬁmb)\*hwghcl\u)algo s sl @
JMXJ\a)\J\m&@gulgM\jaﬂ\umu@_@\G&u\a\_\ﬁgso =L, Slsabyll m

@mad&mdﬂ\wgﬁdm\idb@uﬁuu)&uls;dlh!\d.m_:)

Z o



; f}%d\ja-—)\

.
2 iaJ()’)L—P/W/)LWj Yy LY
U.R = 5325581 UR'= RI5oI.T5 e
W = +29.63m
UR 27 9.£3 (/oQ 902-91 m
U5 -35199F.05 UsT = 2034 £9. 94
Us -593. 23m UT - 45110 m
a/{)jd/P/) (//\QQ/)(‘) O/JL/P_

/)7)
\AZ fzé %L//z, AZr”LI 45",[/”, /)zuoqlqaglf )
A |[6°56" 412 Azﬂa:].{f%ﬂ/ 415 A Jo - 3065 41 9.57
3&‘\ ‘-1; % @, ///)fj‘ e
5;ldao IH3-45  Jytus UES 20 _ 600 CU = ,é\ *\/‘"
53235814 532358 .14 .
_276.y29drnw — 59, 2031 d4u =555% 27" (a3t 54 M5 -
296756 4120t
— Zlfl'?
. i<,
Ja Jaz 2 G 73\
(8.4 -10c¢ , j000-1352.12 Jy = Q Q
e w4+ e Vi J
f 2034 89 -7Y A h )ﬁz<;3qg>9 924 3 Lk \/
,_Zgo QZOJ O\ﬂu«\- “’356 922 (7(\)&1 r60q6|__(q 6 R \L{+3'2€768[{/ 9 %’l)“{—
- “QK)1/
33) ] g
267.0% _ja00  [FI3:42 o100 1 o G, =V
(,_.__.E_—-————m’ — / )d’)LU —i"
é?l)d ‘:'LZ’?S 55‘2’558 ’-H“ N A “
(LQQE_:J&L{{_Z_‘ _ ’Ociﬁﬂ >A3U: @f@ Uy
1507275 ., 552358 '-m >
S )
—350.559 dntw + | 56. 9OSZAJU % oL// (3:;154 4/5/-—25140/9
=d- 3(1
[+ )

/\)p oo |
L\_/ //)(\fj} //P/)> i</\) ,J)ju-p:/ﬂﬁ/[k /"’“P/>



—285.005 356,922 dyu (=

—350.559 |56 9052

_ _0. |99+
4( 2.8099 ©.€3%F / Mf\ ij 0 19 -~ 7
Y =N =
oo Nz 0 S I i

—276.429 -59.203] \[d%
X

06331 1.5%°° ) b
"f/’/)/'{\: = jTK* :["594?05?

— 10733 .24
)(, [’,o~022=] (*b(u WA
— e :[dju} i
><u :999' g?g }/Lfﬁ/)

Y = 1000002 1

i




